

# 连轴转 遭误解 抢修人员加班保供电 供电员工被住户殴打

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 甘仁伟 杨帆) 由于我市没有集中供暖系统,居民绝大多数依靠用电取暖,尤其是近期雨雪天气,持续低温,造成用电负荷居高不下。2012年12月26日,信阳电网供电负荷创下了171.6万千瓦的历史纪录。在此低温大负荷的情况下,信阳35千伏主电网安全平稳运行,但低压故障明显增多,是平时的两到三倍。担负低压故障抢修的信阳供电公司配电运检工区的同志们连轴转,处理一起起故障。日前,在供电员工连夜抢修故障线路时,却被住户误解,遭到殴打。

2013年1月2日19时10分许,水利设计院家属院一幢楼7户电表起火烧毁。接到95598指令后,配电抢修人员代秋伟和张智菁二人立即驾车赶往。赶到现场

后,他们发现7块电表已完全烧毁,一时难以恢复。按照供电抢修程序,代秋伟和张智菁二人在接到报修电话后,第一时间赶到现场,准确查明故障原因,隔离故障点。如果故障较小,当时就对损坏的设备进行抢修,若故障较大,他们则向配电工区负责人报告,说明现场情况,然后由工区负责人调集合适的抢修力量前来抢修。

“当时聚集了二三十人,现场十分嘈杂。我挤开人群向抢修车方向走,准备电话向工区副主任周保民汇报。”代秋伟向老城派出所的民警回忆当时的情况时说,“可能是我边走边嘟囔了一句‘这么冷的天,我们忙得连晚饭都没吃,碰到这样的天气,真是活该!’这句话引起了住户的误解,一位中年男人冲上来就拳打脚踢,边

打边说‘说我们挨冷活该……’后来又冲上来一名年轻人边打边说:‘敢骂我父亲!’我闻到他满嘴酒气,从语言上看,可能是此人误解我骂他们停电活该。”代秋伟说。在此人不停谩骂的同时,时代秋伟的两个鼻孔都已鲜血直流。见此情景,实在看不下去的群众也上前阻止。代秋伟忍痛给周保民打了电话,报告现场情况。

周保民赶到现场,一方面要求警方依法惩治不法行为,一方面做抢修人员的思想工作,履行职责,尽快抢修。随后,抢修人员清理现场,查清故障原因。此幢楼有4根电缆和一个动力线路,均由建设方建设,而后移交给供电公司管理。用电设施的质量和型号等不符合现在用电需求。抢修人员根据经验和专用仪器测量,迅速查出故障电缆,22时恢复了其他单元的居

民用电。

3日,抢修人员分为电源组和计量组两个小组抢修7户烧表住户。鉴于原有电缆已烧损,电源组直接从公用变压器牵引来电源线。计量组也提前配齐了材料,更换完7块电表及附属设施。11时,电源通电。12时,电表以上的部分已经抢通。客户服务中心计量专业的同志现场守候,当客户产权端的进户线接通后就一一恢复通电。

据抢修班班长陈荣群介绍,代秋伟性格内敛,从事故障抢修13年来,经常挨骂,从未与客户发生过冲突,但挨打还是第一次。“我们一天到晚忙得只能吃两顿饭,只想让居民快点用上电,少挨点冻。遇到这样的事确实让人寒心!”

目前,代秋伟已做了法医鉴定,此案警方已立案调查。

## 四男光天化日入户偷羊 悉数领刑

信阳消息(通讯员 吴未未 饶亚军)固始县四男子驾车入户盗羊,当场被主人发现后竟使用钢管殴打主人,并开车拖行约30米迫使其放手。2013年1月7日,固始县人民法院对最后一名被告人作出判决,以抢劫罪判处被告人项某有期徒刑三年,并处罚金3000元。

2012年4月7日下午,被告人项某伙同三男子(均已判刑)驾车窜至固始县流河镇郑营村老庄组,盗窃喻某5只羊(价值4500元)。喻某当场发现后上前抓住车门,其中一男子驾车将喻拖行约30米,另一人持钢管殴打喻,致喻轻微伤,喻某被迫松手,项某等人将羊抢走。

法院审理认为,被告人项某伙同他人以非法占有为目的实施盗窃;在盗窃过程中为窝藏赃物抗拒抓捕,当场使用暴力,其行为已转化成抢劫罪,且属共同犯罪。法院遂据案情作出上述判决。

## 潢川县公安局成功破获一起贩卖毒品案

信阳消息(刘洋)近日,潢川县公安局通过缜密侦查,成功破获一起贩卖毒品案件,抓获犯罪嫌疑人1名,缴获冰毒135.18克、麻古15.68克。

2012年12月下旬,该局刑警队中队获悉:一个名叫“阿祥”的广东籍男子在潢川、光山、固始等县贩卖毒品。得此消息,该局迅速行动,一方面安排警力贴靠,摸排该男子的真实姓名和活动轨迹;另一方面加大对宾馆、场所的管控,以获取有价值线索。通过一周的艰苦工作,侦查人员查实该男子苏某,家住广东省中山市某镇,在2000年因抢夺判刑两年,2010年因多次吸毒强戒两年。苏某住宿时经常使用他人身份证登记,行踪诡秘。

在获取犯罪嫌疑人详细情况后,2012年12月30日夜,侦查人员获悉一重要线索:苏某现住潢川县城关某宾馆,随身携带大量毒品。为确保人赃俱获,该局侦查人员制订了缜密的抓捕方案。2012年12月31日4时许,抓捕民警将犯罪嫌疑人苏某成功抓获,当场收缴其携带的冰毒135.18克、麻古15.68克及毒品分装袋48个、电子秤1台。经审讯,犯罪嫌疑人苏某对其犯罪事实供认不讳。

目前,此案还在进一步深控中。

## 哥家羊吃弟家庄稼 弟打伤哥一家

信阳消息(吴未未 张勇)哥嫂家的羊吃了弟弟家的红薯叶子,结果哥哥被弟弟数落了一顿后,心生不满,闹到弟弟家。忍无可忍的弟弟持木棍一股脑地把哥哥、嫂子打致骨折。

2013年1月5日,固始县人民法院对该案作出判决,认定被害人存在明显过错,以故意伤害罪从轻判处被告人吴某有期徒刑一年,缓刑两年。

2012年9月,吴某某、陈某某夫妇家喂养的山羊吃了弟弟吴某家责任田的红薯叶,遭到弟弟的责怪,哥嫂二人心生不满,于同月29日13时许,来到被告人吴某家闹事。陈某与吴某妻子发生厮打;吴某持砖头砸吴某。吴某一怒之下,遂持木棍砸向吴某某、陈某某。致吴某某颅骨骨折、右肋骨骨折;陈某某左肋骨骨折、右手中指及环指骨折,身体多处受伤。经鉴定,被害人夫妇损伤程度均为轻伤。

案发后,被告人家人赔偿被害人损失110000元,取得谅解。

法院审理认为,被告人吴某故意伤害他人身体,致二人轻伤,其行为构成故意伤害罪。鉴于被害人有明显过错;被告人认罪态度较好,已赔偿被害人损失,取得了谅解,可以酌情从轻处罚。法院遂作出上述判决。



1月4日19时许,交警大队走进县四大机构,开展公安部123号令和124号令宣传培训活动。县四大机构办公室所有领导及四大机构全体驾驶员共50余人参加了新交规的学习。图为学习现场。 童莹莹 摄

## 拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2013年1月16日上午10时整在固始县维多利亚国际酒店会议室举行拍卖会,对固始县城关回民小学沿路11间铺面房进行公开拍卖。

有意者,请及时与我公司联系,咨询标的详细情况。并与2013年1月15日下午4时前持有效证明资料到指定地点办理竞买登记手续,并交纳一定数额竞买保证金(竞买不中保证金全额无息退还)。

展示时间:公告之日起至2013年1月15日

展示地点:标的物所在地

咨询电话:郑州:0371-66371285 13513809620 13608692799

城关回民小学 13598593788

监督电话:0371-68852699

河南省和信拍卖有限公司  
2013年1月5日

## 声明

因本人不慎将康诗丹那预交房款2万元收据(收据编号:NO.0005571)丢失,特声明作废。

声明人:闻永英

## 声明

兹有信阳市浉河区胡师傅牛骨头餐馆税务登记证副本(证号:豫地税信字413001197311263041号),因不慎丢失,特声明作废。

信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳现代男科医院

专解男题

(豫)医广[2012]第07-06-266号  
信阳男科专线 6565888

信阳仁爱妇科医院

港式妇科 好而不贵

健康热线:0376-6590888

地址:信阳市工区路六里棚110号

(第十中学对面、高压开关总厂旁)

(豫)医广(2011)第09-05-326号